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Оцінка впливу ESG-ініціатив та технологічних інновацій: порівняльний аналіз 

високотехнологічних і низькотехнологічних галузей 

Підвищення уваги до питань сталого зростання та постійного розвитку інновацій змінило підхід 

компаній до створення цінності та ефективності. Оскільки фірми дедалі частіше впроваджують 

ініціативи з охорони довкілля, соціальної сфери та корпоративного управління (ESG) та інвестують у 

технологічні інновації, розуміння того, як ці стратегії впливають на фінансові результати в різних 

галузевих контекстах, стає важливим. Метою цього дослідження є вивчення впливу оцінки взаємодії 

між ESG-ініціативами та технологічними інноваціями, зокрема, на бухгалтерський облік, оцінку й 

показники зростання корпоративних операцій, з акцентом на порівнянні високотехнологічних і 

низькотехнологічних галузей. З використанням узагальненої регресії найменших квадратів (GLS) з 

випадковими ефектами аналізуються 4 000 результатів спостережень за високотехнологічними та 4 

739 – низькотехнологічними корейськими компаніями, зареєстрованими на біржах KOSPI та 

KOSDAQ, за період з 2012 по 2022 рік. Результати показують, що хоча вплив екологічних, соціальних 

і управлінських факторів на корпоративну ефективність, вартість фірми та зростання мають певні 

наслідки для обох галузей, як впровадження ESG-ініціатив (ROA: –0.0025; p < 0.01; TQ: –0.0298; p < 

0.05; SGR: –0.0052; p < 0.05), так і інвестиції в дослідження та розробки (ROA: –0.0928; p < 0.01; SGR: 

–0.1192; p < 0.01) мають тенденцію до дороговартісного впливу на корпоративні операції. Однак, коли 

ці два елементи реалізуються одночасно, негативні наслідки пом'якшуються, що зрештою веде до 

поліпшення корпоративної ефективності (ROA: 0.0453; p < 0.01; TQ: 0.8902; p < 0.01 для 

високотехнологічних галузей; SGR: 0.0920; p < 0.10 для низькотехнологічних галузей). У дослідженні 

пропонується порівняльний аналіз впливу ESG-ініціатив та інновацій на показники компаній у 

високотехнологічних і низькотехнологічних галузях. Результати показують, що інтеграція 

екологічних, соціальних і управлінських ініціатив з технологічними інноваціями може сприяти 

сталому розвитку корпоративної діяльності на різних рівнях технологічної інтенсивності. 
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